
Руководители и сотрудники следственного управления приняли участие в совместном заседании коллегий прокуратуры, УМВД, УФСБ и СУ СК России по Омской области



27 февраля 2015 года в прокуратуре Омской области состоялось совместное заседание коллегий прокуратуры области, УМВД России по Омской области, УФСБ России по Омской области, следственного управления Следственного комитета России по Омской области.

На совещании рассмотрен вопрос состояния работы правоохранительных органов по противодействию преступлениям и правонарушениям экстремистской и террористической направленности, в том числе в молодежной среде, и мерах по ее усилению.

Коллегиями отмечено, что в 2014 году - истекшем периоде 2015 года правоохранительными органами принимались меры, направленные на профилактику проявлений экстремизма, преступлений и правонарушений террористической направленности.

В результате на территории области не допущено насильственных экстремистских, а также террористических преступлений.

Вместе с тем участники совещания отметили, что, несмотря на принимавшиеся меры и имеющиеся положительные результаты, проводимая работа по противодействию проявлениям экстремизма и терроризма нуждается в постоянном совершенствовании.

В этой связи намечен комплекс дополнительных организационных и практических мер, нашедших свое отражение в принятом решении коллегий.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/900595>